
Vulnérabilités :  Personne Donne 11 *** 

Donneur : Sud  Contrat :  5  =  Entame : 3   Joueur : Ouest 
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Donneur : Sud  Contrat :  5  =  

Entame : 3   
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Solution : 

2  = Barrage, 6 belles cartes 

3  = Compétitif, au nom du fit 9ème  

4  = Compétitif 

5  = Je pourrais avoir une main moins belle pour mon intervention 

Sud fait la 1ère levée de l'As, rejoue la Dame, qui tient, et contre-attaque du 10 . 

Pour gagner, il faut éliminer la perdante à , ce qui ne peut se faire que grâce à un squeeze - contre Nord, 

pourvu que ce dernier soit seul à "tenir" ces couleurs. Autrement dit, il doit avoir au moins 4  et 5, hypothèse de 

nécessité. Mais alors, il n'aura qu'un seul  (4  + 3  + 5  = 12 cartes) 

Agissons donc en conséquence As,  pour le Roi, V  laissé filer,  pour l'As et 3 tours de . Sur le dernier, Nord 

range sportivement ses cartes dans l'étui, il ne peut garder à la fois 2  et 3 . 

 


